

УТВЕРЖДЕНО

Решение правления АКУ
протокол № 06-2017 от 28.08.2017

Президент АКУ _____ Т.Е. Ильницкая

ПОЛОЖЕНИЕ ВИРТУАЛЬНОГО КОНКУРСА ЖЕРЕБЯТ УКРАИНЫ

Виртуальный конкурс жеребят Украины - это мероприятие в форме виртуальных соревнований среди жеребят на качество движений и экстерьер.

Участники конкурса получают детальную оценку качества движений и экстерьера представленных жеребят от экспертной комиссии.

ЦЕЛЬ КОНКУРСА:

популяризация отечественного коннозаводства;
введение новых методов оценки лошадей;
содействие развития отрасли коневодства;
рекламирование лошадей, рожденных в Украине;
привлечение заинтересованных лиц к развитию украинского племенного коневодства.

Конкурс проводится в соответствии с международными принципами и методами ведения племенного коневодства.

ДАТЫ ПРОВЕДЕНИЯ:

Прием заявок и видео – с 28 августа по 20 ноября 2017 года.

Голосование и оценка комиссией – с 01 октября по 15 декабря 2017 года.

Оглашение результатов – 20 декабря 2017 года.

ОРГАНИЗАТОРЫ:

Общественный Союз “Ассоциация Коннозаводчиков Украины”

Контактное лицо: Ильницкая Татьяна Евгеньевна

e-mail: horsebreeders@ukr.net, 067 252 69 18.

ЭКСПЕРТНАЯ КОМИССИЯ:

Ильницкая Татьяна - эксперт по оценки лошадей, Президент Ассоциации коннозаводчиков Украины;

Попова Наталия - коннозаводчик, мастер спорта Украины по выездке международного класса;

Милованов Андрей – коннозаводчик, президент Всеукраинской федерации конного спорта Украины;

Бондаренко Ольга – кандидат с.х.наук Украины, старший научный сотру Институту розведення і генетики тварин ім. М.В. Зубця НААН.

ТЕХНИЧЕСКИЕ УСЛОВИЯ

Поле должно быть ровным. Покрытие может быть травяное или песчаное. Травяное покрытие не должно мешать оценке движений жеребят и не быть выше путовых суставов жеребенка.

ПРИГЛАШЕНИЯ И ДОПУСК

Жеребенок должен быть рожден в 2017 году, клинически здоров, любого происхождения и породы.

ОСОБЫЕ УСЛОВИЯ:

Количество жеребят, видео которых могут участвовать в конкурсе от одного заявителя, не ограничено. Жеребенок может иметь любое происхождение.

НОМИНАЦИИ: «Жеребёнок Года», «Приз зрительских симпатий» и «Племенная Перспектива»

ЗАЯВКИ:

Заявка на участие в конкурсе подаётся по e-mail: horsebreeders@ukr.net

После получения заявки заявителю на электронный адрес будет отправлен счет для оплаты взноса за участие.

УЧАСТИЕ:

Один участник может подать неограниченное количество видео жеребят для конкурса. Участник, который подал заявку обязан оплатить стартовый взнос и предоставившие видео жеребят до даты окончания приема видео (до 16 октября 2017 года включительно).

Стартовый взнос – 200 грн за одного жеребенка.

Для членов АКУ - 100 грн. за одного жеребенка.

Участник отправляет на электронную почту horsebreeders@ukr.net письмо, с следующей информацией:

Кличка и дата рождения жеребёнка

Название клуба/хозяйства и населенный пункт, где снято видео

Происхождение жеребенка с указанием породы родителей (отец – мать (отец матери))

Ссылка на видео выступления

Фото экстерьера жеребенка сбоку с возможностью видеть 4 ноги (пример фото ниже).

Информация об оплате стартового взноса.

Видео может быть размещено на файлообменнике (например, fex.net или на www.youtube.com) с предоставлением ссылки.

ТРЕБОВАНИЯ К ВИДЕО:

На видео ролике должны быть хорошо видны все основные аллюры жеребенка.

Рекомендованное минимальное время для каждого аллюра:

20 секунд – шаг; 60 сек. – рысь; 40 сек. – галоп;

10 сек. – движения шагом или рысью по прямой, при этом камера должна снимать со стороны морды или крупа.

Общее время видео не должно превышать 5 минут. Видео может быть снято несколькими фрагментами. Но обработка видео, такое как замедление и стоп-кадр не желательны.

ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ:

Жеребенок должен иметь чистый волосяной покров. Если жеребенок не вылинял, это не будет влиять на оценку.

Кобыла должна иметь ухоженный внешний вид. Лошадь должны быть здорова, без признаков хромоты.

ОПРЕДЕЛЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ И ПРИЗЁРОВ

Оценка проводится согласно номинациям по такому принципу:

«Жеребёнок Года» - жеребенок, видео которого набрало наибольшее количество голосов и наивысший бал экспертной комиссии.

«Приз зрительских симпатий» - жеребенок, видео которого набрало наибольшее количество голосов в группе Facebook.

«Племенная Перспектива» - жеребенок, видео которого набрало наивысший балл экспертной комиссии.

Экспертная оценка проводится за 10-бальной шкалой (10 – отлично, 1 – очень плохо).

Баллы выставляются по таким признакам: экстерьер, качество движений, общее впечатление. Оценка по каждому жеребенку складывается как среднее арифметическое баллов выставленных каждым из экспертов.

Видео жеребят будут размещены на отдельном сайте конкурса, странице Facebook и канале Youtube. Голосование будет проводиться на странице конкурса в Facebook. Так же на сайте будет размещена контактная информация про участников и спонсоров.

Все участники конкурса получают технический протокол с оценками и комментариями экспертной комиссии по электронной почте. Итоговые баллы и распределение мест обжалованию не подлежат. Протесты не принимаются.

Награждаются только те жеребята, которые получают одну из номинаций дипломами и призами от спонсоров.

**Пример фото экстерьера жеребенка сбоку
с возможностью видеть 4 ноги**

